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Monitorovací zpráva o činnosti MAS Svatojiřský les, o.s. 
 
Zpráva za období:  1.9. – 31.12.2012 
Název MAS: MAS Svatojiřský les, o.s. 
Zpracovatel zprávy: Markéta Ottová, manažer MAS 
Kontakt : 739 290 510, manager@svatopjirskyles-mas.cz 
 
 

1. Popis činnosti MAS při realizaci SPL za sledované období 
  

a) Výzva 1/2012 – v MAS Svatojiřský les ve sledovaném monitorovacím období 
dobíhalo otevření výzvy 2/2012, kterou CP SZIF schválilo. Dle harmonogramu byla 
výzva otevřena od 20.8. do 14.9.2012. V této výzvě byly otevřeny fiche 1,2,4,5,9. 

V tomto monitorovacím období došlo k zaregistrování 17 Žádostí o dotaci ve 
Výzvě 2/2012. Celkem bylo zaregistrováno 25 žádostí o dotaci, dále došlo 
k administrativní kontrole a kontrole přijatelnosti. Také se sešla výběrová komise, 
která byla proškolena. Hodnocení projektů bylo spojeno s veřejnými obhajobami. Poté 
zasedl programový výbor, který schválil data hodnocení a veřejných obhajob 
a schválil projekty, které prošli kontrolami MAS.  

 
b) Vzdělávací akce  

a. pro žadatele 
i. ŠKLENÍ PRO ŽADATELE  - MAS připravila školení pro žadatele 

z Výzvy 1/2013, které se uskutečnilo dne 13.11.2012. Školení se 
zúčastnilo 8 potencionálních žadatelů.  

ii.  ŠKOLENÍ PRO REALIZÁTORY - Dne 31.10.2012 proběhlo 
v kanceláři MAS školení realizátorů z Výzvy 1/2012, kterého se 
zúčastnilo 7 lidí.  

b. vzdělávací akce pracovníků MAS 
i. Zasedání KS MAS Středočeského kraje 7.9.2012 Rakovník – 

zaměřeno na programovací období 2014-2020, na tvorbu ISRÚ, na 
informace o hodnocení SEA. 

ii.  Zasedání KS MAS Středočeského kraje 1.10.2012 Nové Hrady  – 
zaměřeno na programovací období 2014-2020, na tvorbu ISRÚ, na 
informace o hodnocení SEA a na statut organizace (o.s. x o.p.s.) 

iii.  Zasedání KS MAS Středočeského kraje 9.11.2012 Chotilsko  - 
příprava programovacího období 2014-2020. 

iv. Konference venkov 2012 (VENKOV NA HRANICI) – Nové Hrady 
30.9.-2.10.2012 – manažerka MAS se zúčastnila celé konference 
v Nových Hradech se zaměřením na workshop „podnikání na 
venkově“.  

v. Výroční konference ROP SČ – manažerka se zúčastnila této 
konference, aby měla informace o tom, jak to vypadá s evropskými 
financemi i mimo PRV.  

 
c) Pracovní schůzky  

a. Pracovní skupina PROPAGACE se schází vždy v určitých obdobích, kdy se 
připravuje nějaká akce pořádaná MAS. V tomto monitorovacím období se 
pracovní skupina sešla 12. a 18.9.2012, kdy připravovala akci „Poznejte náš 
venkov trochu jinak“. 



b. Pracovní skupina fiche, SPL se v tomto období nesešla.  
c. Dne 27.9.2012 se manažerka MAS sešla se zástupkyněmi MAS Zálabí a MAS 

Podlipansko v Týnci nad Labem, kde plánovaly projekt spolupráce z osy 
IV.2.1. se zaměřením na letní kinematograf. Z tohoto projektu nakonec sešlo. 

d. Certifika ční komise Regionální značky POLABÍ  – předsedkyně MAS se 
18.10.2012 zúčastnila certifikační komise v Hlavenci. 

e. Schůzka řídícího výboru MAS s Ondřejem Markem z CPKP – 4.9.2012 se 
uskutečnila schůzka na téma spolupráce či pomoc od p. Marka z CPKP při 
tvorbě ISRÚ MAS Svatojiřský les.  

f. Dobrovolný svazek obcí Region Taxis Bohemia – manažerka MAS se 
účastní pravidelných schůzek správní rady svazku (4.9., 2.10., 7.11. a 
4.12.2012), aby měla aktuální informace o dění v regionu a zúčastnila se i 
Valné hromady svazku, která proběhla 13.12.2012. Zástupci MAS a svazku 
měli také ve sledovaném období 2 společné schůzky, kde plánovali tvorbu 
ISRÚ a přípravu dalšího programovacího období (16.10. a 27.11.2012).  

g. Schůzky programového výboru – řešící ISRÚ. 
 

 
d) Prezentační činnost 

a. Vydání zpravodaje – v říjnu 2012 vyšlo další číslo čtvrtletního Zpravodaje 
MAS, který byl převážně věnován představení podpořených projektů a 
představení akcí pořádaných MAS. Příloha č. 1. 

b. Poznejte náš venkov trochu jinak Místní akční skupina Svatojiřský les 
pořádala na farmě v Pojedech dne 22.9.2012 netradiční sobotu s názvem 
„Poznejte náš venkov trochu jinak“.  Po ranní nepřízni počasí se akce vyvedla 
a účast návštěvníků byla ohromná.  
Jednalo se již o druhý ročník prezentace místní akční skupiny a Programu 
rozvoje venkova. Nedílnou součástí akce byl jarmark místních řemeslníků a 
výrobců, představení obcí regionu a přestavení masného skotu chovaného na 
zdejší farmě. Byl zajištěn bohatý doprovodný program, kterým provázel 
moderátor rádia Jizera Pepa Podolák. Na doprovodném programu se podílelo 
Centrum pro všechny s dětským vystoupením nazvaným Orient mix, 
mažoretky z Rožďalovic, svaz mladých ze Křince se Staročeskou besedou, 
Panna a Vorel, Jana Heryánová Ryklová s Frnatiškem Lamačem, Fortuna 77, 
mladí rockeři ze Všejan – hudební skupina Razz a mnoho dalších, kterým patří 
ze strany MAS velké poděkování. 
Po celý den byla také zajištěna zábava pro děti od 1. Otevřeného spolku pro 
Všejany a Vanovice, která se nesla v duchu třídění odpadů. Povedená sobota 
byla obohacena ještě „maskiádou“ – olympiádou obcí ve 4 různých 
disciplínách – střelba na terč ze vzduchovky, kvíz na téma lesnictví a 
myslivectví, soutěž v pití piva, soutěž chovatelů drobného zvířectva – ta 
probíhala formou mini výstavy králíků, holubů, krocanů a slepic.   

 
 

2. Problémy při realizaci SPL  
 

a) Komunikace s realizátory projektů – nedaří se být v častém kontaktu se všemi 
realizátory.  

b) Nárůst podpořených projektů – žadatelé se naučili prostřednictvím MAS podávat 
malé projekty, které nejsou tak finančně náročné – podaří se tedy uspokojit mnohem 



více žadatelů a zrealizovat potřebné věci v regionu, ale pro jednoho zaměstnance MAS 
je náročné vše řádně administrovat. Nedostatek času projekty spolupráce z osy IV.2.1. 
a na tvorbu Integrované strategie rozvoje venkova 2014-2020. 

c) Problém s Výzvou 1/2013 – MAS Svatojiřský les má delší příjem žádostí než je tomu 
u jiných MAS. Projekty z 18. kola příjmu žádostí se mají na SZIFu registrovat na 
počátku března 2013, MAS Svatojiřský les, chtěla tedy mít od počátku ledna 
otevřenou Výzvu, která se nedaří vyhlásit, protože jí předchází mnoho procesů, které 
se proti původnímu plánu zdrželi – zveřejnění aktualizovaných pravidel, konvertování 
fichí,..Po konvertování fichí podala MAS změnové hlášení, které ještě ke konci 
prosince nebylo odsouhlasené, takže nemohla požádat o vyhlášení výzvy.  

 
 

3. Opatření na vyřešení problémů, příp. předcházení 
Větší snaha o komunikaci s realizátory a rozšířit řady zaměstnanců v MAS. 

 
 
4. Změny  
 

Ve Ficích došlo pouze k nutným změnám, které se museli aktualizovat pro 18. kolo 
příjmu žádostí o dotace a jedné změně v bodech u preferenčního kritéria – členství v 
MAS.  
SPL se za sledované období neměnilo.  

 
 

5. Souhrn za projekty IV.1.2:  
 

a) Počet nově přijatých Žádostí o dotaci ve Výzvě 2/2012 (od 1.9.2012):  17 
b) Počet Hlášení o změnách posuzovaných ze strany MAS: 11 
c) Počet Žádostí o proplacení zkontrolovaných MAS:  14 
d) Počet provedených návštěv/konzultací k projektům na místě realizace: 42 
e) ostatní (v kanceláři MAS, telefonicky, e-mailem apod.):  59 v kanceláři, 53 emailem, 

115 telefonicky 
f) Počet účastí na kontrolách SZIF:  6 

 
 
 
 
 

6. Zaměstnanci (na IV.1.1) 
 

Jméno, 
příjmení 

Pracovní 
smlouva/ 
DPP/DPČ 

Úvazek/počet 
odpracovaných 

hodin 

Náplň práce Poznámka 

Veronika 
Boháčková 

Pracovní smlouva 40 hodin/týden Manažer od 1.8.2011 na 
mateřské 
dovolené 

Eva Pacltová DPČ 60 hodin/měsíc Projektový 
manažer 

 

Markéta Ottová Pracovní smlouva 40 hodin/týden Manažer Zástup za 
mateřskou 
dovolenou 

 
 



7. Popis ostatních činností MAS   
 
- Spolupráce s DSO RTB na přípravě školení pro členské obce. Zástupce MAS se 

pravidelně zúčastňuje zasedání Správní rady DSO RTB, která se schází každý 
měsíc. 

- Spolupráce s MAS Podlipansko – regionální značení, předsedkyně MAS 
Svatojiřský les je členkou komise při udělování regionální značky Polabí. Jinak se 
MAS Svatojiřský les, o.s. snaží hledat ve svém území další optimální výrobce, 
kteří by se k regionálnímu značení mohli též přidat. 

 
 

8. Plánované klíčové aktivity v dalším období: 
- Vydání dalšího čísla zpravodaje 
- tvorba ISRÚ 2014-2020 
- příjem nového zaměstnance na 0,5 úvazku 

 
 
 
 
 
Datum: 4.1.2013      Podpis: _____________________ 

Mgr. Markéta Ottová 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Školení pro žadatele ve Výzvě 1/2013 

Pojedy 13.11.2012 

    
 

 
 

Veřejné obhajoby k Výzvě 2/2012 
Pojedy 9.10.2012 

 

 



 
Školení pro realizátory z Výzvy 1/2012 

Pojedy 31.10.2012 
 

 
 

 
 

Konference Venkov na hranici 2012 
Nové Hrady 30.9.-2.10.2012 

 

      

 



Zasedání KS MAS SČ 
Chotilsko,9.11.2012 

 

 

Poznejte náš venkov trochu jinak 
Pojedy, 22.9.2012 

                                    
 

 

 

 

 

 

 

                               


